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1 / 1 РЕШУ ЦТ и ЦЭ — химия

Вы бе ри те че ты ре утвер жде ния, верно ха рак те ри зу ю щие гра фит.
 

1 имеет такой же ка че ствен ный и ко ли че ствен ный со став, как и кварц

2 об ла да ет сло и стой струк ту рой

3 сте пень окис ле ния уг ле ро да в со ста ве гра фи та равна 0

4 вхо дит в со став сажи

5 НЕ ре а ги ру ет с во до ро дом

6 при пол ном сго ра нии в кис ло ро де об ра зу ет рас тво ри мый в воде оксид

 
Ответ за пи ши те циф ра ми (по ря док за пи си цифр не имеет зна че ния), на при мер: 3456.


